

Tanin predstavil poslovanje

VNICA - V podjetju Tanin d. d. so 30. maja že četrto leto zapored pripravili dan odprtih vrat, na katerem so čankam in občanom predstavili proizvodne procese, tehnologijo in prostore. Ob tem so uradno predali namenu se novo napravo za mešanje, granuliranje in kapsuliranje učinkovin za prehrano živali.



Tanin d. d. je že četrto leto zapored pripravil dan odprtih vrat ter vabil lepo število ljudi.



Vrtnik, Mirt in Goršek so odprli novo napravo za mešanje, granuliranje in kapsuliranje učinkovin za prehrano živali.

«Za letošnje in prihodnje leto načrtujemo, da bomo s prihodi presageli 20 milijonov evrov,» je nadaljeval in dodal, da želijo v letošnjem letu na trg poslati še kapsule čistega kostanjevega tanina, ki bodo prehranski dodatek za ljudi. Ob uradni predaji namenu nove naprave za mešanje, granuliranje in kapsuliranje učinkovin za prehrano živali (naložba je vredna več kot pol milijona evrov) pa je med drugim dejal: «Vse to počnemo zato, da bomo imeli mi, vi in naši vrniki službe, zato vsako leto odpiramo nov obrat in iščemo nove strokovnjake, v naših prostorih pa gostimo tudi šolarje, da spoznavajo delovni proces.» V letošnjem letu si želi pridobiti še okoljski certifikat, saj ogromno vlagajo tudi v ekologijo - tudi z uporabo t. i. zelene tehnologije.

evrov prometa in z nekaj manj kot 2,28 milijona evrov presegljo za lani načrtovani dobiček. «Za letošnje in prihodnje leto načrtujemo, da bomo s prihodi presageli 20 milijonov evrov,» je nadaljeval in dodal, da želijo v letošnjem letu na trg poslati še kapsule čistega kostanjevega tanina, ki bodo prehranski dodatek za ljudi. Ob uradni predaji namenu nove naprave za mešanje, granuliranje in kapsuliranje učinkovin za prehrano živali (naložba je vredna več kot pol milijona evrov) pa je med drugim dejal: «Vse to počnemo zato, da bomo imeli mi, vi in naši vrniki službe, zato vsako leto odpiramo nov obrat in iščemo nove strokovnjake, v naših prostorih pa gostimo tudi šolarje, da spoznavajo delovni proces.» V letošnjem letu si želi pridobiti še okoljski certifikat, saj ogromno vlagajo tudi v ekologijo - tudi z uporabo t. i. zelene tehnologije.

Zadovoljstvo nad rastjo podjetja, ki ohranja in nadgrajuje znanje s področja lesno-predelovalne industrije ter je s svojimi proizvodi konkurenčno na svetovnih trgih, skrbi pa tudi za varstvo okolja, je izrekel župan Srečko Ocvirk ter čestital za jasno razvojno vizijo. Direktor po-

svske območne gospodarske zbornice Darko Goršek pa je dejal, da podjetje Tanin «kroji» sevniško občinsko gospodarstvo glede na indeks dobričnosti. S predstavljenimi poslovnimi rezultati, razvojem tovarna, vlaganji v nove obrate, usrejanostjo zunanjih in notranjih prostorov ter skrbjo za varstvo okolja, v katerem delujejo, so bili zadovoljni tudi občinski svetovalci in obiskovalci, ki so se v zelo lepem številu odzvali povabilu na dan odprtih vrat.

Smišlja Rudi

Panoramske vožnje in izlet
Cabrio bus, 30 sedežev

VIST POSAVJE
+386 51 484 888
www.vistposavje.com | info@vistposavje.com



REGIONALNA
RAZVOJNA AGENCIJA
POSAVJE

Lokalna akcijska skupina Posavje, njen zakoniti zastopnik RRA Posavje, za zainteresirane posameznike in organizacije z območja občin Bizjica ob Sotli, Brežice, Kostanjevica na Krki, Krško, Radeče, Sevnica in Sevnica

JAVNI POZIV ZA VSTOP V LOKALNO AKCIJSKO SKUPINO ZA IZVAJANJE PRISTOPA CLLD na območju celotne regije Posavje v programskem obdobju 2014-2020

Vključitev v LAS predpostavlja odgovorno in aktivno delovanje v prid celostnemu in trajnostnemu razvoju območja regije Posavje.

Lokalna akcijska skupina (v nadaljevanju LAS) bo vzpostavljena kot javno zasebno partnerstvo za območje regije Posavje z namenom izvajanja novega razvojnega pristopa, to je pristopa CLLD (Community Led Local Development) - Lokalni razvoj, ki ga vodi skupnost. To je pristop vod spodbujajoč, kar pomeni, da so posamezniki in organizacije tisti, ki z aktivnim članstvom v LAS določijo razvojne cilje in ukrepe za njihovo uresničitev. Te zapišejo v STRATEGIJO LOKALNEGA RAZVOJA ZA OBDOBJE 2014-2020, ki je osnova za pridobitev pravice do črpanja novih evropskih sredstev CLLD. Strategija se bo v prihodnjih letih uresničevala skozi projekte, za izbor katerih so pristojni člani oz. organi LAS.

Partnerstvo bo sestavljeno po načelu tripartitnosti, zato v LAS vabimo vse zainteresirane posameznike in institucije iz:

- **gospodarskega sektorja** (gospodarske družbe in/ali njihove združenja, samostojne podjetniki obrtniki in/ali njihove združenja, kmetijska gospodarstva in/ali njihove združenja, zasebne z vede, druge gospodarske subjekte),
- **nevladnega sektorja** (zainteresirane posameznike, društva in/ali njihove zveze, druge predstavnike civilne družbe) in
- **javnega sektorja** (občine, javni zavodi, javne agencije, druge javne institucije).

V lokalno partnerstvo so lahko vključene tudi pravne osebe javnega prava, društva in druge pravne osebe zasebnega prava v javnem interesu, ki delujejo na območju več LAS ali ki imajo sedež izven regije Posavje, vendar delujejo na našem območju.

Sodelovanje v LAS je prostovoljno in odprtega tipa, dostopno vsem pod enakimi pogoji. Javni poziv je stalen, kar pomeni, da bo mogoče v partnerstvo vstopiti celotno programsko obdobje tudi v ustanovni skupščini LAS, ki bo izvedena najkasneje do 13. 9. 2015.

S pristopno izjavo zainteresirani posamezniki in organizacije izrazijo namero o vstopu v LAS; izvajanje pristopa CLLD na območju regije Posavje v obdobju 2014-2020, to je občini Bizjica ob Sotli, Brežice, Kostanjevica na Krki, Krško, Radeče in Sevnica, čemur sledi podpis partnerske pogodbe in ustanovni skupščini LAS, o datumu katere boste vsi zainteresirani pravočasno obveščeni.

Prosim, da PRISTOPNO IZJAVO posredujete do 20. avgusta 2015 na naslov: RRA Posavje, za LAS Posavje, Ck 2, 8270 Krško, s pripisom: članstvo LAS.

PRISTOPNA IZJAVA za vstop v LAS je na voljo na spletni strani www.las-posavje.si.

Na tej spletni strani so objavljene vse splošne informacije o CLLD in aktivnostih, ki se bodo izvajale v okviru priprave strategije lokalnega razvoja (obrazec za predložitev projektnih predlogov, termini delavnic, pravne podlage idr.).

Dodatne informacije vam v Tehnični pisarni LAS Posavje na sedežu RRA Posavje, Ck 2, Krška (Mendingerjeva hiša) posredujeta Darja Planinc in Liljana Omerzu, tel. številka 07 488 10 43 in e-naslov: las_posavje@rra-posavje.si.

Merija Imperl, I.T.
Predsednica LAS Posavje

Martin Bratanič
direktor RRA Posavje

Vrhunsko financiranje.

zaosebna vozila Volkswagen

1.000 EUR
BON ZA FINANCIRANJE

VWRHUNSKO!

Volkswagen Golf z vključenim banom za financiranje sedaj že za **13.990 EUR**



Volkswagen Polo z vključenim banom za financiranje sedaj že za **9.990 EUR**



Volkswagen up! z vključenim banom za financiranje sedaj že za **7.990 EUR**



Radanovič Brežice

RADANOVIČ BREŽICE d.o.o.,

Černelčeva cesta 5, 8250 Brežice, tel.: 07 499 21 50